
Ata da reunião da Comissão Especial de Licitação 3 para processar a  LICITAÇÃO Nº 20200006 –
CIPP,  REGIDA  PELA  LEI  13.303/2016,  cujo  objeto  é  a  LICITAÇÃO  COM  CRITÉRIO  DE
JULGAMENTO MELHOR COMBINAÇÃO DE TÉCNICA E  PREÇO PARA CONTRATAÇÃO DE
SERVIÇOS DE AUDITORIA INDEPENDENTE DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS ANUAIS E
INTERMEDIÁRIAS, DE ACORDO COM AS NORMAS E PRONUNCIAMENTOS DO INSTITUTO
DOS AUDITORES INDEPENDENTES DO BRASIL – IBRACON, E DO CONSELHO FEDERAL DE
CONTABILIDADE  PARA  A  CIPP  S/A  E  SUA  SUBSIDIÁRIA  INTEGRAL,  REFERENTE  O
EXERCÍCIO DE 2021. Às 10:00 horas do dia 04 de maio de 2021, na Central de Licitações, no Centro
Administrativo Bárbara de Alencar, Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, Fortaleza –
Ceará,  reuniu-se  ordinariamente  a  Comissão  Especial  de  Licitação  03,  composta  dos  seguintes
integrantes:  Maria das Graças Pinto Rocha - Presidente,  Ana Francisca Marinho Alves e Maria  das
Graças Rodrigues - Membros, para nos termos da legislação pertinente, dar prosseguimento a licitação
em epígrafe,  ocasião em que a Comissão,  com base na disposição editalícia constante do subitem
10.15.3., alínea “I” do Edital, procederá o recebimento de novas propostas de preços das empresas
BDO RCS AUDITORES S/S, e RUSSELL  BEDFORD  BRASIL  AUDITORES  INDEPENDENTES
S/S,  representadas no ato por Tiago de Sá Barreto Bezerra e Ticiana Furtado Lima, respectivamente.
A Comissão deu início a sessão procedendo a abertura dos envelopes contendo as referidas propostas
comerciais,  transcrevendo  os  valores  globais,  conforme  abaixo,  rubricando  e  analisando  seus
conteúdos e, posteriormente, disponibilizou aos representantes para que também procedessem a
análise e rubrica. Em seguida, proferiu o  resultado de julgamento da fase de propostas de preços
conforme segue:
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RUSSELL  BEDFORD  BRASIL
AUDITORES INDEPENDENTES S/S

140.000,00 1,00 10,0 1º lugar

BDO RCS AUDITORES S/S 145.000,00 0,96 9,55 2º lugar
Encerrada a fase de julgamento das propostas, a Comissão solicitou dos representantes presentes que
efetivassem a conferência dos lacres dos invólucros que diz conter os documentos de habilitação da
licitante classificada em primeiro lugar, para em seguida proceder a sua abertura, realizando na ocasião
a análise parcial da documentação de acordo com as exigências estabelecidas no ato convocatório.
Após, a Comissão disponibilizou os documentos aos representantes das licitantes para a apreciação e
rubrica por parte dos mesmos. A partir daí, a  Comissão comunicou que o resultado dessa fase será
proferido em outra sessão pública, cuja data de realização será devidamente informada a todos os
interessados,  porquanto procederá  o  encaminhamento  dos documentos apresentados para fins  de
comprovação de qualificação técnica para a devida apreciação por parte da CIPP. Nada mais havendo a
tratar, a Comissão declarou encerrada a sessão, da  qual lavrou-se a presente Ata  que, após lida e
achada conforme, segue assinada pela Comissão e representantes acima nominados. Fortaleza, 04 de
maio de 2021.
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